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Úvodem
Originální vydání knihy „Mistrovství v Hardware“ (PC-Werkstatt) se tímto vydává již 
v 17. vydání, což je ve světě neustále se vyvíjejících počítačových technologií, a tedy i počítačo-
vé literatury vůbec, věc čím dál méně vídaná, zvláště pokud knihu píše stále týž autor a vydává 
to stejné vydavatelství. I tato kniha se s postupem času neustále vyvíjí a přizpůsobuje a její 
úspěch podtrhuje i fakt, že byla vydána již v osmi jazycích. 
Osobně mě samozřejmě velmi těší, že si knihu Mistrovství v hardware čtenáři tak oblíbili. 
Podle všeho to vypadá, že existuje spousta zájemců, hledajících spolehlivé informace týkající se 
hardwaru. Tuto knihu lze stále pojímat jako knihu zaměřenou i do praxe, což znamená, že zde 
také najdete informace týkající se údržby starších počítačů, jejich oprav, upgradu, popřípadě 
jejich náhrady, jelikož s příliš starými kousky se toho už moc dělat nedá. I z tohoto důvodu 
jsou součástí knihy i texty, jež se zabývají komponentami, jež z pohledu moderního hardwaru 
patří k minulosti. 
Pokud bych chtěl držet krok s výrobci počítačových komponent, pak bych musel kupovat nový 
počítač každého půl roku, jelikož novinky odsouvají vše z technického hlediska dosud běžně 
používané do „starého železa“, jak nás o tom přesvědčují takřka všudypřítomné reklamy. 
Věřím tomu, že každý, kdo se počítačům třeba i hardwarového hlediska již nějaký ten pátek 
věnuje, mi dá za pravdu, že tomu tak docela není a že jsou problémy, které je nutno na počí-
tačích řešit neustále, například výměnu procesoru či instalaci nového pevného disku. K tomu 
všemu jsou ale potřeba nejen teoretické znalosti, ale i trocha šikovnosti, kterou nikde jinde než 
praxí nezískáte. 
V porovnání s předchozím vydáním jsem obsah knihy zcela přepracoval a aktualizoval, čímž 
se kniha rozrostla asi o 150 stran. Nejvíce je to poznat na kapitolách o pevných discích, součas-
ných procesorech a grafických kartách. Nová je kapitola věnovaná opravám počítačů. 
Chtě bych poděkovat všem těm uživatelům, kteří mi dali možnost poznat nejrůznější problé-
my s počítači, takže všechny informace, které v knize najdete, jsou prověřeny praxí. Můj dík 
na tomto místě chci vyjádřit i Ute, Nicholasi a Nině, bez jejichž podpory by tato kniha zřejmě 
nikdy nevznikla. 
Váš autor
Klaus Dembowski

Poznámka redakce českého vydání
Nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou vazbu a bude 
na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy: 
Computer Press
redakce počítačové literatury
Holandská 8
639 00 Brno
nebo
knihy@cpress.cz.
Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese 
http://knihy.cpress.cz/k1654. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naší redakci zaslat 
komentář nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme.

K1654.indd   15K1654.indd   15 3.4.2009   09:193.4.2009   09:19




